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Ata da Sétima Sessão ordinária do primeiro 

ciclo do primeiro Biênio da Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Matões do Norte -

MA. 

 

Ao vigésimo quinto dia (25/06) do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e um, às 19:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gillan Líca da Silva, Joaquim Vieira Lima Neto e Adriana 

Berbare Sousa e Antônio Rodrigues Filho, com ausência justificada dos vereadores Francisco 

Carlos Ribeiro Pires e Gessivaldo Silva Mendes. Reuniram-se em sessão Ordinária da sétima 

legislatura da Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor 

presidente, agradeceu a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, e 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior, ao fim da qual foi posta em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente anunciou as pautas da noite, projeto 

de lei do legislativo 005/2021 de autoria do vereador Joaquim vieira, que trata da inserção do 

projeto Meu Primeiro Emprego em Matões do Norte, e do requerimento 010/2021 também de 

autoria do vereador Joaquim vieira, que solicita a restauração e reestruturação da feira do produtor 

rural de Matões do Norte. dando prosseguimento o senhor presidente convidou o vereador 

Joaquim vieira para que o mesmo fizesse a defesa do seu requerimento e projeto de Lei, o 

vereador defendeu a inserção do projeto meu primeiro emprego em Matões do norte como uma 

forma de incentivo ao ingresso dos jovens nortematoenses no mercado de trabalho, o vereador 

também explanou acerca da reestruturação da feira do produtor rural do município enfatizando a 

necessidade de um maior investimento na produção e no escoamento de produtos. Dando 

continuidade o senhor presidente pôs em votação o requerimento e o projeto de lei, sendo 

aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida foi dado início ao grande 

expediente, foram a tribuna os vereadores Alandeoge Rezende, Joaquim Vieira e Gillan Licá, o 

vereador Alan demostrou sua satisfação pelo andamento da administração municipal, dando 

ênfase na articulação dos secretários, mencionando o secretário de Saúde Jenilson Neves e o 
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Secretário de Infraestutura Felipe Emanuel, dando continuidade o Vereador Joaquim Vieira Usou 

a tribuna para agradecer a unanimidade de votos na aprovação do seu requerimento e do seu 

projeto de lei, e continuou destacando a necessidade de implantação do projeto meu primeiro 

emprego e na reestruturação da feira do produtor. Logo em seguida o vereador Gillan Licá Usou 

a tribuna para destacar a forte atuação da Gestão municipal, mencionando o secretário de 

infraestrutura Felipe Emanuel, o secretario de Saúde Jenilson Neves, e toda a equipe de 

iluminação pública municipal, findando o vereador agradeceu a todos os presentes. Dando 

continuidade o presidente Jose Wallas, complementou a fala dos vereadores Gillan e Alan, sobre 

a atuação da gestão municipal, e destacando a rápida ação da gestão na execução dos 

requerimentos apresentados pelos vereadores. Não havendo mais a tratar, o senhor presidente 

agradecendo a presença de todos, declarou em nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou 

que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

___________________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e 

assino juntamente com o presidente e todos os vereadores. 

 


